



## REPUBLIKA HRVATSKA

### MINISTARSTVO RADA I MIROVINSKOGA SUSTAVA

**KLASA:** 110-01/19-01/172  
**URBROJ:** 524-03-02-02/1-20-3  
Zagreb, 8. siječnja 2020.

#### SAVEZ SAMOSTALNIH SINDIKATA HRVATSKE

n/r predsjednika v.r. Mladena Novosela  
Trg kralja Petra Krešimira IV. 2  
10000 Zagreb

#### NEZAVISNI HRVATSKI SINDIKATI

n/r predsjednika Krešimira Severa  
Trg Francuske Republike 9/V  
10000 Zagreb

**PREDMET:** Inicijativa za ratifikaciju Konvencije broj 190 Međunarodne organizacije rada  
- odgovor, dostavlja se

Poštovani,

slijedom inicijativa Saveza samostalnih sindikata Hrvatske i Nezavisnih hrvatskih sindikata za ratifikacijom Konvencije br. 190 Međunarodne organizacije rada, obavještavamo Vas kako je Republika Hrvatska na 108. zasjedanju Međunarodne konferencije rada, koje se održalo od 10. do 21. lipnja 2019. godine u Ženevi (Švicarska Konfederacija), aktivno sudjelovala u radu Odbora za utvrđivanje standarda na kojemu su usvojeni tekstovi Konvencije o uklanjanju nasilja i uznemiravanja u svijetu rada (broj 190) te Preporuke o uklanjanju nasilja i uznemiravanja u svijetu rada (broj 206).

Napominjemo kako su predstavnici Vlade Republike Hrvatske glasovali za usvajanje navedenih instrumenata čime su pokazali predanost Republike Hrvatske u borbi protiv nasilja u svijetu rada.

Ujedno Vas obavještavamo kako će za vrijeme hrvatskog predsjedanja Vijećem Europske unije jedna od točaka dnevnog reda predviđenih za usvajanje na Vijeću za zapošljavanje, socijalnu politiku, zdravlje i pitanja potrošača (EPSCO) biti i Odluka Vijeća o Konvenciji broj 190. Na temelju teksta odluke koji će biti usvojen na EPSCO-u Republika Hrvatska pristupit će daljnjim aktivnostima vezanim za ratifikaciju Konvencije o uklanjanju nasilja i uznemiravanja u svijetu rada (broj 190), o čemu ćete biti pravodobno obaviješteni.

S poštovanjem,

**MINISTAR**

**Josip Aladrović**

Na znanje:

- Matica hrvatskih sindikata
- Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku

